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| Esta etapa consiste en copiar la secuencia de ADN
de un gen para producir una molécula de ARN.

p
Enzimas llamadas ARN polimerasas realizan la
transcripcién, unen nucleétidos para formar una
cadena de ARN (usando una cadena de ADN como
molde).
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| En eucariontes, las moléculas de ARN deben ser Se empalman y se les afiade un cap 5'y una
procesadas después de la transcripcion: cola de poli-A en sus extremos

&
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| Elobjetivo de la transcripcién es producir una copia
de ARN de la secuencia de ADN de un gen

'd N\
Los genes codificantes, la copia de ARN, o transcrito,

— contiene la informacién necesaria para generar un

El proceso por el cual la informacién de un
gen se utiliza para generar un producto

funcional Lpolipéptido )
-
Los transcritos eucariontes necesitan someterse a
— algunos pasos de procesamiento antes de traducirse
en proteinas.
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La ARN polimerasa produce una cadena de ARN en

La enzima que participa en la transcripcién es la direccién de 5'a 3

ARN polimerasa, se utiliza un molde de ADN de
cadena sencilla para sintetizar una cadena
complementaria de ARN
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cadena.

Al agregar cada nuevo nucle6tido al extremo 3' de la ]

.
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La ARN polimerasa se une a una secuencia de

— ADN llamada promotor se encuentra al inicio de
un gen.
&
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- Cada gen (o grupo de genes co-transcritos en
bacterias) tiene su propio promotor.
&
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Una vez unida, la ARN polimerasa separa las
—{ cadenas de ADN para proporcionar el molde de

cadena sencilla necesario para la transcripcién.
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| Una cadena de ADN, la cadena molde, actaa

como plantilla para la ARN polimerasa.

| Al"leer" este molde, una base alavez, la
polimerasa produce una molécula de ARN.
.
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— | apartir de nucleétidos complementarios y
- forma una cadena que crece de 5'a 3.
-
N

El transcrito de ARN tiene la misma

— informacién que la cadena de ADN contraria a
la molde (codificante)

-

En el gen, pero contiene la base uracilo (U) en
lugar de timina (T).
-

Las secuencias llamadas terminadores

indican que se ha completado el transcrito de
ARN.

-

Una vez transcritas, estas secuencias

provocan que el transcrito sea liberado de la
ARN polimerasa

-
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Los pre-ARNm eucariontes deben tener sus
extremos modificados por adicién de un cap 5' (al
inicio) y cola de poli-A 3' (al final).

r

En este proceso, partes del pre-ARNm (llamadas
intrones) se cortan y se eliminan, y las piezas
restantes (llamadas exones) se vuelven a unir.
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Tiene lugar en los ribosomas en el citoplasma
de la célula.

Proceso el cual la informacién codificada en el Se lee el ARN se traduce en la formacion
ARN mensajero (ARNm) dirige la adicién de cadenas de aminoacidos generan la proteina

aminoacidos durante la sintesis proteica. sintetizada.

Un polipéptido no es una proteina (con la
diferencia algunas proteinas grandes se
conforman de varias cadenas polipéptidos).

Hay codones distintos para aminoacidos

En un ARNm, para construir un polipéptido Tres codones de "alto" indican que el
El cédigo genético vienen en grupos de tres nucleétidos polipéptido ha terminado
llamados codones, Sus caracteristicas son

Un codén AUG, seiial de "inicio" para
comenzar la traduccién (ademas especifica
el aminoacido metionina).

Los codones de un ARNm se leen en
orden (del extremo 5'al extremo 3')

Mediante moléculas llamadas ARNs de
transferencia o ARNt

Cada ARNt tiene un anticodén, un conjunto
de tres nucleétidos que se une a un codén
de ARNm

Codones a los aminoacidos
El otro extremo del ARNt lleva el

aminoacido que especifica el codén.

Los ARNt se unen alos ARNm dentro de
una estrucutra de proteina y ARN

llamanda ribosoma

Elresultado es un polipéptido secuencia
de aminoacidos refleja la secuencia de
codones en el ARNm.

Separacion de subunidad de mayory
menor por accion de factores IF1-IF3

Ala subunidad menor se adhiere el factor
[F1-IF3Vpermitiendo el reconocimiento
del RNA mensajero

Ala subunidad menor se le agrega el

factor IF2 une ala moleculade GTPy

aminoacido que es parte de la sintesis de
Iniciacion proteina es metionina

A la union de todos estos se conoce como "
complejo de inicio 30S"

Posteriormente ocurre hidrolisis de GTP
genera separacion de factor IF1-IF2 e [F3

Se une a la subunidad mayor ala
subunidad menor se gorma el "Complejo
de iniciacion 70S"

— El1 RNA de transferencia va arecoger al
triplete del RNA mensajero lo va a ingresar

por sitio

i Posteriormente la respuesta del sitioPy
Enlongacion forma un tipo de peptidico

Despues del RNA de transferencia salen
por el sitio E episoide para buscar el otro
aminoacido y se repite el proceso hasta
encontrar una secuencia de parada o stop

Se lleva acabo cuando se encuentra la
Terminacion secuencia de parada o estop, no se puede
seguir sintetizando la proteina
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